

## IVÓVÍZELLÁTÁS BÁRÁNDON

### TÁJÉKOZTATÁS BÁRÁND TELEPÜLÉS IVÓVÍZELLÁTÁSSAL KAPCSOLATOS FELADATAIRÓL

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 1. § (1) bekezdés c) pontja alapján az állam vagy a települési önkormányzat kötelessége és joga gondoskodni a közműves ivóvízellátással kapcsolatos víziközmű-szolgáltatási feladatok elvégzéséről. A település közműves ivóvízellátását a Magyar Energia és Közműszabályozási Hivatal engedélyével rendelkező ivóvízszolgáltató végezheti. Báránd településen 2015. január 01-től a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. (5000 Szolnok, Kossuth L. utca 5.) látja el ezt a szolgáltatási feladatot.

A vizek hasznosítását, védelmét és kártételeinek elhárítását szolgáló tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó általános szabályokról szóló 147/2010. (IV. 29.) Korm. rendelet 16/D. § (1) bekezdése alapján a településen az érintett fogyasztók nem közműves és különleges közüzemi ivóvízellátását a települési önkormányzat biztosítja. Báránd Község Önkormányzata az egészséges ivóvízhez való hozzáférést az ellátáshoz hozzá nem férő fogyasztókat az alábbi módokon biztosítja:

A község közigazgatási területén 10 db folyamatosan működtetett közkifolyó található a mellékelt lista szerinti címeken (Bárándi közkifolyók nyilvántartása).

A közintézményekben az ivóvízhez való hozzáférést az ott dolgozó, az intézmény szolgáltatását igénybe vevő természetes személyek mellett az intézménybe ivóvízfogyasztás céljából betérők számára is biztosítja.

Díj ellenében a helyi üzletekben és vendéglátó egységekben, a nyitvatartási időben kapható palackozott ivóvíz is rendelkezésre áll.

A magán ivóvízellátást biztosító saját célú ivóvízmű az egy háztartás ingatlanon belüli legfeljebb 500 m<sup>3</sup>/év ivóvízigényét fedező házi ivóvízigényt kiszolgáló vízilétesítmény, azaz gyakorlatilag a magánkút (fűrt, vert, ásott kút). A kút üzemeltetőjének a kitermelt ivóvíz minőségét háromévente legalább egy alkalommal ellenőriznie kell a főbb szennyezést jelző paraméterekre. A vizsgálandó paramétereket az 5/2023. Korm. rendelet 2. melléklet 4. része sorolja fel. A járási hivatal a helyben fennálló kockázatok figyelembevételével további vizsgálatot is előírhat. A kút védelmét úgy kell megvalósítani, hogy a vízkivételi hely körüli 10 méter sugarú terület a saját ingatlanon belül legyen. Az ingatlan tulajdonosának vagy az üzemeltetőnek meg kell akadályozni a szennyezőanyagok bejutását a kútba és a környező talajba. A saját célú ivóvízmű (magán vagy közösségi), mint vízilétesítmény engedélyezésére – a csatlakozó- és házi ivóvízhálózatok kivételével – a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló kormányrendelet szerinti hatósági engedély szükséges. A magán ellátást biztosító saját célú ivóvízmű létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez a jegyző engedélye szükséges.

**TUDNIVALÓK A MAGÁNKUTAKRÓL** <https://www.nnk.gov.hu/index.php/kozegezessegugyi-laboratoriumi-foosztaly/kornyezetegeszsegugyi-laboratoriumi-osztaly/vizhigienes-laboratorium/ivoviz/tudnivalok-a-magankutakrol>

1. A közüzemi ivóvíz elosztóhálózathoz való csatlakozás lehetőségeiről, az aktuális ivóvízdíjakról és a csatlakozás költségeiről a közszolgáltató honlapján tájékozódhatnak.

**TRV ZRT HONLAP** <https://trvzrt.hu/>

Csatolmányok:

Báránci közkifolyók nyilvántartása

NNK tájékoztató az ivóvízről



Lakossági  
tájékoztató az ivóvíz

Csapvíz vagy ásványvíz szórólap



Csapvíz vagy  
ásványvíz Szórólap.pdf

Csapvíz és egészség plakát



CSAPVÍZ ÉS  
EGÉSZSÉG plakát.pdf

Ivóvíz módszertani útmutató



Módszertani  
útmutató\_saját célú